

毛新宇透露7月晋升少将

今年提案建议把毛泽东思想应用于信息化战争

3月2日下午,毛泽东的唯一嫡孙、全国政协委员毛新宇接受记者采访时表示,今年两会他的一个提案是建议把毛泽东思想应用于未来的信息化战争中。

除了毛泽东,推崇拿破仑

自2008年初当选为全国政协委员后,毛泽东的唯一嫡孙、中国人民解放军军事科学院战争理论和战略研究部副部长毛新宇今年是第三次参加全国两会。他说:“我在前两年的提案中都没有关注军事方面的问题,而今年不一样,我所提的一个重要提案,就是用毛泽东军事思想来指导我们未来信息化战争。”

毛新宇认为:“美国的学者都很重视中国军队的发展,他们

不怕我们军队的现代化,就怕我们的军队毛泽东思想化。”

当被问及“除了毛泽东之外,最喜欢哪个军事家”时,毛新宇表示他比较推崇拿破仑。“如果说单单把拿破仑评价为一个军事家,还是片面的。其实拿破仑也可以基本上算一个成功的政治家。因为拿破仑对世界的影响,除了辉煌的战役胜利以外,还制定了一部法典,叫《拿破仑法典》,它现在对于欧美国家仍然产生着重要的影响。另外拿破仑作为一个杰出的政治家,他摧

毁了法国的封建制度。”

今年7月将晋少将

除了军事方面,毛新宇还比较关注教育、代课老师、医疗等社会民生问题。他赞扬在广州和深圳了解到的一个政策:农民工在他所打工的城市,他的子女在他所打工的城市上学都是免费的。

在去年,毛新宇因被传成为全国最年轻的少将而被网民热议,各大媒体也对此纷纷报道。当记者向其问及此事时,毛新宇说:“现在都还不是,今年7月份,上级才将正式向我授予这一军衔。我很感谢全国人民对我的厚爱,大家是把对我爷爷的爱转移到了我身上。其实我个人不在乎军衔级别的高低,我只希望能在现在的工作岗位

上多做点成绩。”

“我们属于自由恋爱”

“你和你爱人是怎样认识的?是自由恋爱吗?”面对记者的提问,毛新宇微微一笑说:“我和她一开始是经别人介绍认识的,但我们也是属于自由恋爱,这是一种缘分,我们现在的幸福生活、快乐,谢谢你们的关心。”

毛新宇在访谈中坦言,目前自己的孩子占据了他生命很重要的部分。“除了搞课题,除了锻炼以外,我一般在家里,就把两个小孩叫到一起。小时候我母亲就是这样教我的,我给他们讲成语故事。有时候教他们写几个字,看他们画画。有的时候我儿子还问我一些英语单词,家庭生活也挺有意思的。”

据《南方都市报》

黄金地闲置4年退回 国土局倒赔1.2亿

这是一块不可再生的宝地,总面积280亩,地处灵秀温婉的汉水南岸,距武汉市中心仅20分钟车程,乃武汉滨江绝版。自2006年3月,该地由武汉三江航天房地产公司(下称“三江地产”)竞得后,迄今已整整荒芜了4年。直到日前,该地才被“退还”给武汉市土地储备中心。

令人称奇的是,开发商并未因囤地而遭政府处罚。相反,武汉市土地储备中心还向开发商赔偿了1.2亿元。

真相是,这块黄金宝地,是一块被有害化学物质重度污染过的“毒地”。武汉市土地储备中心的重大失误在于,当初收储该地时未作环评和勘测。直至开发商施工中,才最终引发了这起全国最大“毒地”被退事件,成为武汉土地储备中心最讳莫如深的隐痛。

令人惊恐的中毒事件,发生在2007年春节前,工人在进行桩基作业时,随着深层土壤被逐步挖起,刺鼻的化学有毒味道越来越浓,有工人陆续出现头晕和呼吸困难等不良反应,直至最后,中毒工人症状明显加重,有人倒地后,施工方才意识到,此地有毒。中毒事件导致的最直接后果是,280亩黄金宝地被荒芜闲置。

日前,该地治理工作已经启动,但治理费用巨大,至少在5亿元以上。

据《时代周报》

上海普陀区原区长 蔡志强一审被判14年

3月4日14时30分,原普陀区区长蔡志强涉嫌受贿一案,在上海市二中院101法庭一审宣判。经审理,法院认为蔡志强受贿罪成立,一审判处有期徒刑14年,没收个人财产二十万,剥夺政治权利三年,违法所得一切财产予以没收。

尽管案发后蔡志强退回了全部赃款、赃物,但法院审理后认为,其不具有立功表现。遂作出一审判决:判处有期徒刑14年,没收个人财产二十万,剥夺政治权利三年,违法所得一切财产予以没收。

据检方指控,1999年至2009年10年间,蔡志强多次利用职务便利为数家公司谋取利益,并为此收受公司老总、负责人各类贿赂款共计284万余元。在此前审理中,蔡志强对检方所有指控都表示无异议。综合

县水利局长跳楼身亡 警方排除他杀可能

3月3日,禄丰县水利局局长李建荣走上了禄丰县政府的大楼顶楼,突然从6楼楼顶纵身一跃,结束了自己的生命。

昨日,记者到禄丰县水利局了解到,李建荣生于1974年7月,今年36岁,大专学历,调到禄丰县水利局主持工作还不到半年。

“这几天,禄丰县正在开两会,3日下午李建荣在县影剧院开完人代会后,和一起开会的一个亲戚约伴回家,路上两人还有说有笑的,回到家后李建荣还泡了杯茶给这个亲戚喝。”李建荣的一个叔叔回忆说。

下午5点半,李建荣的三弟突然接到了哥哥的电话,“你等会去瞧一下妈和你嫂子吧。”说完这句话后,李建荣就挂断了电话。三弟怎么也没想到,哥哥在说完这句话没多久后,就跳楼自杀了。

傍晚6点半,正在做饭的王锦英突然接到县里的电话,说丈夫李建荣出事了,她匆匆赶到县政府大院后,才得知丈夫跳楼自杀了。

经法医检验,李建荣死亡原因属于高坠后颅脑损伤死亡,排除他杀可能。据《春城晚报》

老板跪拜雷锋

昨日午后,在广州越秀山的五羊石像前,三十多名来自珠三角的企业老板聚在一起,对着石像前竖起的雷锋巨幅画像齐齐双膝跪地,然后起立三鞠躬,并宣誓要做新时代的“心灵富豪”。

昨日午后,三十多名企业老板组成的“广东总裁抱抱团”来到越秀山,举行一场名为“学雷锋,做心灵富豪”的宣誓活动。

宣誓完毕,老板们面对着雷锋画像,齐齐双膝跪地,以表示“对雷锋精神的虔诚和最高敬意”,然后起立对画像三鞠躬。

记者发现,连番作秀的“总裁抱抱团”,其实是在上一种名为“心训”的体验式课程。

据《广州日报》



3·15晚会 将揭“潜规则”

互联网上卖假货、汽车虚标油耗、电信行业潜规则……昨天,中央电视台对外宣布,将于3月15日在中央电视台一套黄金时间直播“央视3·15晚会”,将继续揭露行业“潜规则”。

哪些不良商家将被曝光,央视3·15晚会导演尹文没有透露,他只是表示今年晚会的主题是“新规则,新动力”。今年2月,3·15晚会剧组陆续发布了一系列“3·15征集令”,从家电、汽车、电视购物、网络购物等等投诉热点入手,面向社会广泛征集晚会意见和线索。剧组接到的热点投诉集中在电视购物、网络安全、汽车、通信信息安全、医疗等方面。主创人员透露,一些新型的消费欺诈和消费陷阱将会成为今年晚会专题调查的焦点。

今年晚会最大的亮点是将首次推出对互联网、汽车、电信等十大行业消费满意度的大调查,这是晚会20年来首次面向全国消费者进行的全方位消费者大调查。从目前调查结果看,互联网上卖假冒伪劣产品、汽车油耗成疑问、电信行业潜规则等是消费者反映特别强烈的问题,晚会已经派出记者做专项调查,其结果将在直播中公开曝光。

晚会主创人员透露,每年国家工商总局、国家质检总局等政府部门的“权威发布”,将作为晚会保留栏目继续发布。

据《北京青年报》

石头能造纸? 两会已经用上啦!

从今年“两会”起,人大代表、政协委员面前的各种规格用纸、文件袋等,将从以往的“可再生纸”换成一种更为环保的石头纸。这种名为地球卫士的石头纸,由吉林省延边朝鲜族自治州专供。

在全国两会开幕之前,国务院新闻办就于1月26日举办了一场特别的新闻发布会。这次高规格的新闻发布会,就是为了介绍一款两会中的新产物——石头纸。研发石头纸的公司告诉记者,今年中直机关的办公纸也都将采用石头纸。

石头纸优点多

事实上,从外表上看,石头纸与普通的纸没有大的差别,但它要比一般纸张更有韧性,不易损毁,且防水防油更佳。据悉,这种主要原料为碳酸钙的纸可以降解为石头粉末,还具有书写性好、印刷性能好、清晰度高等特点。与传统造纸技术相比,生产不需水,也不产生废气、废水及其他有害废弃物。由于“石头纸”生产单位能耗仅为传统造纸工艺的2/3,“石头纸”的价格更低。

该公司总裁张崇武介绍,

石头纸 PK 植物纸

	石头纸	植物纸
原料优势	石灰石,分布广泛	木材、芦苇等,大量砍伐森林
是否污染	不用水、不排废水、不污染水流	对水体污染十分严重
价格比较	成本低,价格低 10%~20%	随着资源匮乏,不断涨价

石头纸的原材料为石头中85%的碳酸钙,触摸起来与木材为原料制作的纸有所差别,便签的厚度要比普通纸还要薄一半。“这种纸不含植物纤维,因此在防水性上要好多。即便在会议时,如果不小心将茶水洒到纸张上,也不会影响使用。”

除了作业本,还有垃圾袋、购物袋、食品袋、一次性台布和雨衣,都可以用石头纸制作。

石头纸这样造

传统的造纸工艺,需要砍伐大量的木材作为原料,石头纸则不然;与现代造纸的制浆、调制、抄造、加工等程序相比,石头纸的生产过程中不需要水,也不产生废气、废水及其他有害废弃物。

张崇武介绍,和传统造纸

工艺不同,石头纸主要是以储量、分布广的石灰石矿产资源为主要原材料,提取石灰石中的碳酸钙,然后将矿石磨成高钙1500-2500目的超细粉,随后进行第二道工序,将85%改性碳酸钙添加15%的添加剂制成母粒,最后通过挤压吹膜设备制成纸或袋。

石头纸成本低

据了解,目前我国每年大约生产植物原料纸和纸浆7932万吨,所需的天然植物纤维原料,尤其是木材和芦苇资源都在日益匮乏。

“石头纸由于以价格低廉的矿石粉为主要原材料,石头纸产品的成本比可替代产品低20%~30%,价格也低10%~20%。”张崇武说。

据《成都商报》